

最好的生日礼物! 母女火车站成功救人



母女俩在南京火车站救人现场



张东风(右)和女儿周静 通讯员供图



扫码看视频

现代快报讯(通讯员 雷苏湘 钱宏斌 记者 毛晓华)3月18日,泰州市姜堰区的张东风在女儿周静陪同下到南京旅游,没料到刚下动车就遇到一起险情,一名20岁左右的姑娘突然晕倒,口吐白沫。随即,母女俩展开急救。在两人的努力下,姑娘恢复了正常呼吸,随后被120急救车拉走。

张东风是姜堰区三水街道陈庄社区退休医生,也是位老党员。3月18日是她70岁生日,当天上午,张东风在女儿周静的陪同下,从姜堰乘坐动车前往南京游玩。

上午9点多,动车到达南京火车站。刚下车的母女俩突然听

到一声响,循声一看发现有人倒在地。有人晕倒了!张东风大喊一声,随即跑向倒地的姑娘。

姑娘20岁左右,双眼紧闭,口吐白沫,不时抽搐,已失去意识,与姑娘同行的朋友和周围的路人急得不知所措。因为张东风和女儿都是医生,熟悉急救方法,很快一场与生命赛跑的急救展开了。

张东风轻轻搬动姑娘,仰面平放,清除嘴里的异物,然后掐姑娘的人中和虎口,不停地呼叫:“姑娘,醒醒!”女儿周静则跪地做心肺复苏,连按了30多下,仍无反应。时间一分一秒地过去,现场气氛紧张起来。张东风随即又对女孩进行人工呼吸,约两分钟

后,姑娘慢慢睁开了眼睛,恢复了正常呼吸,脸色也渐渐红润起来。这时张东风和周静才松了一口气。120急救车赶到时,母女俩悄然离开了现场。

当天下午,母女俩就乘车返回了泰州。张东风欣慰地说,短短的南京之行,最大收获就是成功抢救了晕倒的姑娘,也是70岁生日最值得回味的一件事和最好的礼物。

据了解,周静也是一名党员,在陈庄社区卫生室工作了24年,助人为乐,有空就向社区居民宣传健康知识,传授急救方法,义务测量血压,被居民称为家门口的好医生。

派出所里“无声的交流”,收获一波点赞

现代快报讯(通讯员 刘一冉 记者 张晓培)一次无言的交流,一张张写满字迹的纸张……近日,发生在徐州一派出所的暖心故事,收获一大波网友点赞。现代快报记者了解到,当天,民警通过写字、打手势的方式与聋哑女孩交流,最终帮她找回了丢失的物品,女孩给热心民警送来“无声”的点赞。

“请问你需要什么帮助吗?”当天晚上7点多钟,在徐州市公安局泉山分局奎山派出所的值班室里,一个女孩嘴里咿咿呀呀,努力用手比画着,神情焦虑,不停摇头叹息。“你是丢了什么东西吗?”她点点头。民警房忠先意识到女孩可能是聋哑人,赶紧递上纸笔,通过书写、打手势的方式开始“交流”。

通过纸上“对话”,民警得知女孩姓董,就读于徐州特殊教育学校。董同学写字告诉民警,就在刚刚,她将公共电动车停放在奎园小区附近的停车点,自己随身物品放在车筐里忘记拿了,再返回寻找时,发现之前那辆车已经被人借走了,所以来到派出所报警求助。

“先别急,我们一起把整个事情回顾一下。”所长石富荣安抚着女孩并详细了解情况,民警房忠先、王新华迅速调取公共视频,并帮助联系公共自行车运营公司,经过一番查找,下一位租借人张女士的联系方式确定了。

电话拨过去,一直无人接听。民警安慰董同学说:“这个时间对方可能正在吃饭,没有拿手机。”一遍、两



民警与求助人在用笔交流

遍、三遍……多次尝试后,民警终于联系上了张女士,并约定了时间地点帮董同学取回物品。

记者注意到,在这次纸上沟通中,民警热心询问女孩还有什么困难,并且贴心地考虑到女孩等候取物品,其父母会不会担心等,一个简单的询问、一句普通的叮嘱,都包含了民警对女孩的关心。

当晚9点多钟,民警将物品取回了派出所,拿到失而复得的物品,董同学露出了开心的笑容,向民警伸出了大拇指,并写下感谢的话语:“假如没有你们的帮助,我这时有多么无助,让我感受到了社会的温暖和关爱,给公安民警点赞,给奎山派出所点赞!”网友们也纷纷留言点赞道:此处无声胜有声,这是警察该有的样子。

体彩专版

体彩大乐透开2注2549万元一等奖

“

3月20日,超级大乐透迎来2024年派奖的第2期开奖——第24031期前区开出号码“09、12、15、30、34”,后区开出号码“05、06”。本期全国销量为3.72亿元,为国家筹集彩票公益金1.34亿元。

一等奖开出2注,派奖1500万元

本期全国共中出2注一等

奖,全部为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,出自湖南永州和新疆塔城,2注均符合本次派奖参与条件,分享了本期1500万元一等奖派奖奖金,分享派奖奖金后单注总奖金为2549万余元(含800万元追加奖金+749万余元派奖奖金)。

二等奖派奖500万元

本期二等奖开出63注,基本投注单注奖金为31.51万余元,其中30注采用追加投注,单注追加奖金25.21万余元。本期共有28注二等符合本次派奖参与条件,每注还可多得二等奖派

奖金17.85万余元,分享派奖奖金后,二等奖单注总奖金为74.58万余元。本期开奖后,固定奖派奖余额为5.55亿元。

奖池8.63亿元,下期一等奖派送1500万元

奖池方面,本期开奖结束后,8.63亿元滚存至3月23日(周六)开奖的大乐透第24032期。按照超级大乐透派奖规则,本期1500万元一等奖派奖金额全部派完,下期一等奖将继续派送1500万元;本期500万元二等奖派奖金额全部派送完毕,下

期将继续派送500万元。

超级大乐透派奖正在进行中,进行追加投注且单期单张购彩金额15元及以上即可参与,您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能更好地享受购买彩票带来的乐趣。

苏彩

买彩票的钱去哪儿了?

闲暇之余,你是否会买一注大乐透或刮一张顶呱刮?既能放松心情、释放工作压力,还有可能收获中奖的惊喜。那么,你知道买彩票的钱去哪儿了吗?

根据《彩票管理条例》规定,彩票资金即彩票销售后取得的资金由三部分组成:彩票奖金、彩票发行费和彩票公益金。彩票品种中彩票资金的具体构成比例由国务院财政部门按照国务院的决定确定,其中彩票公益金比例不得低于

20%,传统型、即开型彩票的彩票发行费比例不得超过15%,乐透型、数字型、竞猜型、视频型、基诺型等彩票发行费比例不得高于13%。不同游戏规则下,这一比例略有不同。为保证这一分配比例的实现,体育彩票发行和销售机构会在银行开设“彩票资金账户”,专门用于核算体育彩票资金,“买彩票的钱”最终会存入彩票资金账户并按规定的比例分配。

彩票奖金是大家最关心的

部分,分为当期返奖奖金和调节基金,按具体游戏规则规定的比例计提当期返奖奖金用于“发奖”,无论是顶呱刮还是大乐透的奖金,都来源于这一部分。而调节基金则用于支付各种不可预见的奖金风险支出,以及开展派奖活动。计提奖金与当期中出奖金的差额会计入彩票游戏奖池,等待之后的幸运中奖者领取。

彩票发行费这部分简单易懂,彩票发行、销售机构业务费

用支出、彩票代销者的销售费用支出都来自这里。发行、销售机构业务费分配比例由体育总局商财政部确定,代销费则在代销合同中确定。

彩票公益金和税收一样,属于国家的财政收入,用于支持社会公益以及体育事业发展,这也正是体育彩票发行的初衷。自1994年全国统一发行以来,体彩已累计筹集公益金超过8000亿元,为国家公益事业作出了重大贡献。 苏彩

●●● 彩市万花筒

如何寻找你身边的体彩店

如何寻找你身边的体彩店呢?其实动手即可快速找到身边的体彩店。

如果你已年满18周岁,就可以通过江苏体彩官方微信迅速找到身边的体彩店,体验各种体彩玩法。

首先关注江苏体彩官方微信服务号,点击菜单栏“体彩工具”-“附近网点”按钮,即可找到“附近网点”地图,图中已标注出附近的体彩店,点击体彩店图标即可查看门店编号、在售游戏、地址、联系电话等信息。

同样你也可以关注江苏体彩微信订阅号(微信号:js-lottery),点击菜单栏“工具服务”-“附近网点”按钮,即可找到“附近网点”地图,图中已标注出附近的体彩店,点击体彩店图标即可查看门店编号、在售游戏、地址、联系电话等信息。

苏彩